



## **В Самарской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в результате схода снега с крыши многоквартирного дома**

Следственными органами СУ СК России по Самарской области по факту травмирования ребенка 2014 года рождения в результате падения снежной наледи с крыши многоквартирного дома возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 26 марта 2022 года в вечернее время в одно из медицинских учреждений города с многочисленными травмами была доставлена 7-летняя девочка. Следователями следственного отдела было установлено, что травму малолетняя получила в результате падения снежной наледи с крыши многоквартирного дома, расположенного по улице Стара-Загора в Промышленном районе города Самары. В настоящее время ребенок находится в больнице, ей оказывается необходимая помощь.

Следователями произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы произошедшего, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц обслуживающей организации, ответственных за своевременное выполнение работ по очистке кровель от снега и наледи.

Обращаем внимание, что организациям жилищно-коммунальной сферы и региональным органам власти необходимо своевременно организовывать чистку крыш зданий и сооружений от сосулек, снега и наледи, обеспечивать ограничение прохода граждан в опасных зонах, а также контроль за качеством уборки и содержания зданий и сооружений. Необеспечение указанных мер в случае наступления последствий для граждан влечет уголовную ответственность.

29 Марта 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668281>